



## ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ ПОЛИТИЧКОГ ДЕЛОВАЊА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

- Обнављање слободне, демократске и јединствене српске државе која ће обухватити све српске земље
- Развој демократских односа у друштву
- Владавина права и борба против свих видова корупције и криминала
- Стварање ефикасне и јефтине државе
- Духовни препород и повратак традиционалним вредностима нашег народа
- Спровођење концепта либералне тржишне привреде, са приватном својином као основним полазиштем
- Враћање државног дуга од старе девизне штедње, штедње у приватним банкама, како би се вратило поверење грађана у државне институције
- Домаћински однос према сељаку и пољопривреди
- Поштен и одговоран однос према радницима и побољшање њиховог социјалног стандарда
- Достојанствен живот и материјална сигурност наших пензионера



САСТАНАК ОКРУЖНОГ ОДБОРА ЈУЖНОБАНАТСКОГ ОКРУГА НА КОМЕ ЈЕ ДОНЕТ ПЛАН О ПРЕДИЗБОРНИМ АКТИВНОСТИМА СРС ЗА ПРЕДСТОЈЕЋЕ РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРЕ 1997.





СА СЛАВЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ТРИ ЈЕРАРХА

## ИЗ ОПШТИНСКОГ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

### ЛОКАЛНА САМОУПРАВА – НАЧЕЛА

Исходиште сваке државе и сваке власти је грађанин и брига о њему. Ефикасна држава и добра демократска власт подразумева висок степен заштите коју грађанин мора да осећа и по потреби, добија од сопствених представника власти и државних органа. Заштита, слобода и благостање за сваког грађанина су крајњи, коначни резултати сваке добре власти.

Мерило за оцену успешности било које власти може се уочити најбоље у локалној самоуправи. Ту се на најогољенији начин испољава свака власт или квалитет неке конкретне власти и рад политичке, кадровске гарнитуре која је представља. Општина је место на коме грађанин најчешће и најнепосредније долази у додир са влашћу, њеним прописима и носиоцима.

Садашњи Закон о локалној самоуправи и Закон о територијалној организацији Републике Србије, као и њихова непосредна примена, су пример неконсеквентног правног система, у коме царује правна несигурност и апсурд по коме један грађанин, на територији државе, има различити правни статус на различитим деловима територије. Уместо да грађанин брзо, лако и јефтино остварује своје интересе у локалној самоуправи коју сам бира, контролише и финансира, он због физичког присуства државних испостава у седиштима локалне самоуправе, због тога што се она финансира из централних, државних извора, због испреплетености политичких интереса владајућих гарнитуре, због гламазности и неефикасности административног апарата, има погрешну представу и страх од сопствене власти.

### ИНФОРМИСАЊЕ

У српској јавности Панчево је већ одавно најпознатије по томе што се у њему догађају многобројне афере и гуши слобода јавне речи. „Панчевац“, најстарији „живи“ лист у Србији, који се за права Срба на овим просторима борио још за време Аустроугарске монархије (пре више од 125 година), као и РТВ Панчево, били су претворени у пропагандне плакате неколицине људи из врха општинске власти. Свака критична реч, која је промакла на овим медијима, завршавала је смењивањем главних и одговорних уредника. Медији су при том постали царство непрофесионалности, искључивости, дилетантства, па чак и неписмености. У томе је предњачила ТВ Панчево, која је, осим тога емитовала програм без дозволе, на најружнији начин покушавала да имитира своју велику сестру – ТВ Србије. Многи важнији догађаји су били префуткивани, наопако интерпретирани или коментарисани, а оно што је било у интересу неколицине властодржаца, систематски се и безочно натурало јавном мњењу.

### СРПСКИ РАДИКАЛИ У ОПШТИНИ ПАНЧЕВО ЗБОГ ТОГА СЕ ЗАЛАЖУ:

- да средства информисања у Општини стварно буду слободна и професионално обављају своју делатност;
- да јавни медији постану истинска трибина грађана за критику и контролisanje било које власти;
- да се изврши реприватизација појединих медија, како би они престали да раде у интересу само једног човека или групе људи и прекинули са фалсификовањем стварности.

## ПРАВНА ДРЖАВА И ШЕТЊА ДО ЗЕМУНА

Један од услова Дејтонског споразума, да би се Југославија ослободила хипотека прошлости и постала равноправан члан међународне заједнице, је да постане истинска правна држава. За то је потребно да се испуне два услова: да је извршена, судска и свака друга власт под контролом закона, као и да слободе и права грађана ничим другим осим законом не могу бити ограничаване, те да оне не представљају само украс већ да су у пракси истински и примењене.

Државе у којима то није било обезбеђено добијале су епитет полицијских држава, диктатура и тиранија.

Устав Србије пун је великих речи о демократији, слободама и правима. Да ли се то у пракси и примењује најбоље говори пример Председника Републике. Наиме, по слову Устава Председник Републике не може да обавља никакву другу јавну функцију. Слободану Милошевићу, међутим, то нимало не смета да буде истовремено и председник СПС-а. За ту прилику, измишљена је институција „замрзнутог председника“, који своју партијску функцију одмрзава по потреби. С правом се онда може поставити питање: како се тек други односе према Уставу и законима када их ни први човек у Републици не поштује?

Други пример је она више пута, и то са највишег државног врха, најјављивана и промовисана борба против криминала. Осим што криминал све успешније цвета, никог нема да одговори где су сви ти силни криминалци. С друге стране опште је познато да најтежих облика криминала данас има у привреди, чијих је 99 одсто руководиоца поставила баш владајућа странка! Уз благослов странке на власти очерупана је друштвена имовина и створен слој новокомпанованог богаташа. Незаконитости су толико узели маха да се већ може говорити о стварању организованог криминала и српској верзији мафије.

Да би се бар приближили идеалу истинске правне државе морају се доносити ваљани прописи, реafirмисати правна сигурност и једнакост, а дискрециона власт органа управе мора се свести на подношљиву меру која би онемогућавала сваку самовољу. Да Српска радикална странка не остаје само на речима најбоље казује и казиваће пример Општине Земун у којој смо освојили власт. Наш председник, др Војислав Шешељ, као градоначелник у овој Општини, личним примером на најбољи начин показује нашу доследност да оно што говоримо спроведимо и у пракси, као и зрелост да обављамо и било коју другу дужност или државну функцију. Онај ко не верује нека прошећа до Земуна.



## КВИЗ ЗА БУДУЋЕ ПОЛИТИЧАРЕ

Ексклузивно за читаоце овог специјалног издања „Велике Србије“ припремили смо мали квиз. Покушајте да одговорите на следећа питања:

1. Ко је у Србији био на власти (у свим питањима навести: назив партије и име и презиме тадашњег председника Републике) у време када се распадала СФРЈ?
2. Ко је био на власти када је Србија извршила незаконити упад (у износу од неколико милијарди долара) у платни систем СФРЈ?
3. Ко је био на власти када је почео рат у бившој држави?
4. Ко је био на власти када су на улице Београда истерани тенкови против сопствених грађана?
5. Ко је био на власти када је опљачкана такозвана стара девизна штедња грађана?
6. Ко је био на власти када су садашњој Југославији уведене међународне санкције?
7. Ко је био на власти док је беснела инфлација од 313 милиона процената?
8. Ко је био на власти када је дозвољено да приватне банке (Језда, Дафина и слични) опљачкају народ и не одговарају за то?
9. Ко је био на власти када је нова Југославија Србима преко границе завела најстроже могуће санкције?
10. Ко је био на власти када је народ Српске крајине остављен на милост и немилост хрватским армијама?
11. Ко је био на власти када је отеран гувернер НБЈ који је покушао државу да извуче из живог блата?
12. Ко је био на власти када су преиначени и фалсификовани резултати локалних избора?
13. Ко је био на власти док је плаћена читава армија полицајаца да штити режим од сопственог народа, а за просвету није било новца?

### РЕШЕЊЕ:

Уколико не знате одговор ни на једно од ових питања, вероватно сте током последњих 10 година живели у Буркини Фасо или на неком ненастањеном острву у Пацифику.

Уколико знате одговоре, а при том одбијате да одговорите на постављена питања, препоручујемо да се учланите у Удружење гурача главе у песак или друштво љубитеља нојева.

Уколико сте на сва питања у одговорима користили придев „социјалистички“ и лично име Слободан, на најбољем сте путу да останете здрава особа, која може равноправно да се укључи у политичка збивања.

## УЧИТЕЉИЦЕ И НОВЕМБАРСКИ ИЗБОРИ

Вишемесечна криза која потреса Србију након новембарских избора за локалне органе власти коначно ће добити епилог. Шта је све било потребно да грађани остваре своје елементарно право: право на своје мишљење и избор својих представника, за које је гласала већина?

Било је потребно да стотине хиљада грађана и десетине хиљада студената месецима демонстрирају улицама. Било је потребно да коначно и председник Републике призна да је „било неправилности“ које је, где чуда, чинила баш његова партија. Било је потребно да Председник позове и чека пресуду и међународне комисије, као да ни он, ни његови сарадници не умеју да броје до пет стотина. Било је потребно да се донесе посебан закон (*lex specialis*) који су правни стручњаци одмах назвали „Закон о изборној крађи“, или „Лоповски закон“. Било је потребно да се цео правни систем извргне руглу и коначно разобличи такозвано независно судство, а грађани коначно схвате да има много судија који пресуђује по налозима владајуће партије и појединих актуелних моћника, а не по закону.

Наравоученије су, из свега овога, могли да извуку и опозиционе партије и грађани и просветари. Опозиционе партије да ће социјалисти предати власт само у случају да на то буду присиљени, а грађани да се на правосуђе и правну државу могу ослонити као на врбов клин.

Што просветари?

Учитељице и наставници ће убудуће из математике учити децу децу  $2 + 2$  јесу 4, али само под

условом да СПС не уложи приговор. Уколико приговора буде, резултат ове рачунске операције биће познат тек након међународне арбитраже.

## ПОДРШКА ОПРАВДАНИМ ЗАХТЕВИМА ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА

Окружни одбор Српске радикалне странке Јужнобанатског округа подржава све оправдане захтеве учитеља, наставника и професора. Сматрамо да је крајње време да режим нешто уради како би се побољшао њихов социјални положај. Сви њихови протести су оправдани и ми сматрамо да је штрајк законито решење, коме морају прибећи да би изборили реализацију својих захтева. Режим је наследио стари, комунистички однос према просветним радницима, јер су просветни радници у комунистичком режиму увек били сирочићи и увек су третирани као категорија којој не треба поклањати никакву пажњу. Како је режим према просветним радницима примењивао најгоре могуће мере, уништавао њихову егзистенцију, остављао их да живе у беди и тако је падао образовни ниво најмлађих становника наше земље.

Истовремено постављамо питање властима где су паре које су из буџета намењене и одређене за исплате зарада запослених у просвети.



ПРЕДИЗБОРНИ МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ПАНЧЕВУ





РАДНИЦИ И ПЕНЗИОНЕРИ ПКБ - НАСЕЉЕ ВРБОВСКИ, ТОПЛО И СРДАЧНО СУ ДОЧЕКАЛИ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

На редовној конференцији за новинаре Српске радикалне странке одржаној у четвртак, 27. фебруара 1997. године, председник др Војислав Шешељ присутним новинарима саопштио је следеће:

„Очигледно је да се наставља велика игра западних сила по питању судбине Републике Српске. Американци су само одложили решење питања Брчког. Њихова намера је да се дефинитивно решење одложи за годину дана и да вребају следећу прилику да се Брчко отме Републици Српској, и припоји Муслиманско-хрватској Федерацији како би Република Српска била пресечена на два дела. Та подмукла и перфидна игра сасвим је јасна. За ову годину дана Американци планирају повратак муслимана и улагање великих финансијских средстава у њихово масовно насељавање како би се вештачки променила структура становништва. Њихов администратор је добио огромна овлашћења и тим овлашћењима он заправо покушава потиснути српску администрацију. Американци не одустају од уништења Републике Српске, само им је рано да то одмах раде, јер хтели би претходно да дефинитивно ликвидирају целу Републику Српску/Крајину. Очигледно је да се и на том плану игра нова игра, јер Хрвати Србе непрестано бомбардују новим спусковима наводних ратних злочинаца како би што веће неспокојство створили у преосталим деловима Српске Крајине. Процес исељавања локалног српског становништва се наставља, а Американци и Уједињене Нације, само да би добили вербално покриће, крилаторски перу руке од хрватских активности и немају никаквих озбиљних намера да спрече хрватска шиканирања преосталог српског становништва. Амерички је циљ да Хрватска у потпуности преузме преостале делове Републике Српске Крајине а да се српски егзодус пролонгира кроз дужи временски период од две до три године. Српска радикална странка понавља позив Србима у Источној Славонији, Барањи и Западном Срему да буду сложни и јединствени и да се одлучно супротставе америчким мешетарењима, да наставе са јавним демонстрацијама и да манифестују своју вољу да живе у јединственој територији са специјалним статусом и под дугорочним међународним покровитељством.

## КАКО ПАПИР МОЖЕ ДА ИСПАРИ Случај Божичковић

Случај Драгана Божичковића, кандидата Српске радикалне странке за општинске изборе у Панчеву у изборној јединици Глогоњ II, слика је и прилика нашег правосуђа, понашања владајуће странке и њеног односа према изреченој вољи грађана.

Наиме, Драган Божичковић је након гласања у другом кругу избора 17. новембра прошле године, добио 307 гласова, а његов против кандидат Бенони Грујески, члан СПС-а, 304 гласа. Гласање и утврђивање резултата је протекло у најбољем реду, а сви чланови Биначког одбора су потписали записник не наводећи ни једну примедбу. Изборни материјал је предат Општинској изборној комисији која га је, након лагеровања у нео-безбедном делу општинског ходника, поново прегледала, пребројала и гле чуда, ПРЕИНАЧИЛА резултат у корист кандидата СПС-а! Установила је наводно, да има само 303 листића на којима је заокружен кандидат СРС. Четири листића су на волшебан начин – нестала! Испарила!

Жалба на такву „одлуку“ је одмах прослеђена Општинском суду, а овај је одмах и ОДБАЦИО! Након нешто нових перипетија и заврзлама, на одлуку Општинског суда жалба је потом, упућена Окружном суду који је такође ОДБАЦИО! Тек је врховни суд жалбу уважио и целу ствар поново вратио Општинском суду на ново одлучивање.

Конечно, 3. фебруара ове године, Општински суд је усвојио жалбу Српске радикалне странке и Божичковића прогласио за победника. Између осталог, установио је и да је Општинска изборна комисија у овом случају „ПРЕКОРАЧИЛА СВОЈА ЗАКОНСКА ОВЛАШЋЕЊА“!

Може ли неко за овакве и сличне работе одговарати? Српска радикална странка сматра да одговорности МОРА да буде! И то не само политичке, већ и кривичне!

## СТО КВАДРАТА ЗА ЈЕДАН ДИНАР

Како грађанин наше вароши може добити стан у центру Панчева, величине око 100 квадратних метара, и откупити га за само један једини нови динар? Лако, потребно је само да се зове Мирослав Павловић и да буде један од послушника у гарнитурџи Синише Батала. За недовољно упућене у целу ову ујурму описаћемо како је то изведено.

Општина Панчево, као носилац права располагања, 8. децембра 1993. године доделила је Мирославу Павловићу, тадашњем потпредседнику СО Панчево, на коришћење стан у улици Георгије Димитрова 15. Стан је површине од 94,30 м<sup>2</sup>, а састоји се од 2,5 собе, кухиње, купатила, посебног wc-а, трезорије и предсобља, оставе и лође. Стан је био потпуно опремљен намештајем, уметничким сликама, сервисима и свиме оним што се у домаћинству користи (засад није познато да ли је и то наставио да користи г. Павловић или неко трећи).

Већ 17. јануара 1994. године, господин потпредседник СО поднео је захтев за откуп поменутог стана, а 14. марта исте године потписан је и Уговор о откупу. У члану 3. овог уговора утврђена је цена стана, која износи 1 (један) нови динар!! У име Општине је потписан од стране начелника за финансије Ђурђине Карбунар.

Ни „сиротом“ Мирославу Павловићу, међутим, није било лако. Он је, слову члана 4. Уговора цену од 1. новог динара морао да исплати ОДЈЕДНОМ и то у року 7 дана! Шта више, на његова плећа пали су и трошкови израде дотичног „уговора“ у износу од 10,70 нових динара!

Дакле, грађани који немају стан нити своје стамбено питање могу да реше на било који другу начин, нека се обрате за помоћ и савет именованима у овом тексту.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ ● Генерални директор: Александар Стефановић ● Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић ● Заменик главног и одговорног уредника: Огњен Михајловић ● Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Коста Димитријевић, Марина Јочић ● Редакција прима пошту на адресу: "Велика Србија", Француска 31, 11000 Београд